

## **Servicii de „Organizare a 3 întâlniri de rețea pentru Promotorii de Proiecte și partenerii acestora cu proiecte finanțate prin Programul RO10, pe durata a 2 zile/întâlnire”**

I.D.: 21713775

Documente participare:

- 7-411116.zip

Data publicării	10.08.17	Coduri CPV	55110000-4
Termenul limita pentru depunere:	25.08.17	Pretul estimativ:	76.168,00 RON

Descriere: FRDS in calitate de AC dorește sa selecteze un OE specializat și autorizat cu care sa încheie un contract de „Organizare a 3 întâlniri de rețea pentru Promotorii de Proiecte și partenerii acestora cu proiecte finanțate prin Programul RO10, pe durata a 2 zile/întâlnire”. Întâlnirile se vor desfășura în perioada aug-oct 2017, iar OE contractant va asigura următoarele:

a) servicii de cazare, în camere single, cu mic dejun tip bufet suedez inclus, într-un hotel/pensiune în regim de 3 stele, pentru cca. 37 de participanți/întâlnire (în medie). Participanții vor beneficia de servicii de cazare pentru 2 nopți (3 întâlniri x cca. 37 de pers./întâlnire x 2 nopți de cazare/persoană = cca. 222 nopți de cazare). Unitatea de cazare va fi amplasată într-o localitate/ locație situată la o distanță între 100 și 200 de km de București, spre centrul țării într-o zonă ușor accesibilă cu mijloacele de transport terestre, dar nu în orașe reședință de județ. b) servicii de restaurant (masă) pentru participanți, în cadrul aceluiași hotel/aceleiași pensiuni în care se desfășoară întâlnirea, după cum urmează: -2 mese de prânz pe întâlnire, cu meniu de restaurant tip bufet suedez, pentru cca. 37 de pers./întâlnire (cca. 37 de pers./întâlnire x 3 întâlniri x 2 mese de prânz/întâlnire = cca. 222 porții). O masă de prânz va trebui să conțină min 2 feluri diferite de mâncare caldă, inclusiv pentru lacto-vegetarieni, apă îmbuteliată plată și carbogazoasă și desert; -2 mese de seară (cina) pe întâlnire, cu meniu tip bufet suedez, pentru cca. 37 de pers./întâlnire (cca. 37 de pers./întâlnire x 3 întâlniri x 2 mese de seară/întâlnire = cca. 222 porții). O masă de seară va trebui să conțină min 2 feluri diferite de mâncare caldă, inclusiv pentru lacto-vegetarieni, apă îmbuteliată plată și carbogazoasă și desert; -3 pauze de cafea pe întâlnire – în cadrul cărora vor fi oferite participanților cafea, ceai, apă plată și minerală îmbuteliate și produse de cofetărie și patiserie dulce și sărată (cca. 37 de pers./întâlnire x 3 întâlniri x 3 pauze de cafea/întâlnire = cca. 333 de porții); c) servicii de gazduire a cursurilor, constând în asigurarea unei săli de curs/conferințe cu minim 37 locuri, disponibilă pentru 2 zile/întâlnire (2 zile x 3 întâlniri = 6 zile), în incinta aceluiași hotel/aceleiași pensiuni în care se desfășoară întâlnirea/sunt asigurate serviciile de cazare și masă. d) servicii de decontare, constând în centralizarea documentelor de transport și întocmirea decontului pentru plata efectivă a costurilor de transport intern în România, pentru participanți, de la domiciliul lor la locația întâlnirii și retur, reprezentând bilete de tren și/sau de autobuz și/sau bonuri de carburant pentru transportul cu autoturismul propriu. În total, vor fi elaborate maxim 111 de deconturi (un decont reprezentând centralizarea tuturor documentelor de transport ale unui participant). Costurile efective de transport ale participanților nu se includ și se includ în prețul ofertei